2.13 Soit un segment AB dont la longueur vaut 10 em. Soit un point P sur AB. On
construit le rectangle APC' D avec C'P = 2 AP. On construit également le triangle PBE
isocéle et rectangle en B. Posons © = AP.
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a) Si z = 3, calculer l'aire du rectangle APCD et l'aire du triangle PBE.
b) Déterminer la somme des aires du rectangle APCD et du triangle PBE en fonction

de z.

c¢) Déterminer x pour que la somme des aires soit égale & 50 em?.
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d) Pour quelles éventuelles valeurs de x cette somme est-elle minimale 7
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